

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Математика, інформатика)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)
за предметною спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Математика, інформатика) орієнтована на якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика). Основою програми є наукові та практичні надбання в педагогіці, психології, математиці, інформатиці, методиці навчання математики та методиці навчання інформатики.

Рецензована програма включає перелік освітніх компонент, логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, загальні та спеціальні компетентності, а також програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика).

Освітньо-професійною програмою Середня освіта (Математика, інформатика) також передбачена виробнича педагогічна практика в закладах освіти, яка забезпечує ефективну практичну підготовку фахівців у реальному середовищі майбутньої педагогічної діяльності.

Таким чином, дана програма може забезпечити якісну підготовку магістра за предметною спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика), який в достатній мірі володіє загальними та спеціальними (фаховими) компетентностями, необхідними для успішної професійної діяльності.

Ця програма розроблена співробітниками Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка і її можна рекомендувати для реалізації в зазначеному закладі вищої освіти.

Директор

Кам'янець-Подільського ліцею №5



Юрій БАБЧИНСЬКИЙ

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Математика, інформатика)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)
предметною спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Фахова підготовка здобувачів вищої освіти з математики є важливим завданням сьогодення, оскільки математика є основою розвитку науки та техніки. Освітньо-професійна програма Середня освіта (Математика, інформатика) укладена з врахуванням сучасних досягнень в математиці та передбачає глибоке вивчення розділів математики та інформатики здобувачами вищої освіти за предметною спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика) другого (магістерського) рівня вищої освіти.

В рецензованій програмі чітко визначено мету, наведено перелік загальних і спеціальних компетентностей, програмних результатів навчання, а також схематизовано структурно-логічну схему. Вдало підібрані освітні компоненти забезпечать ґрунтовні знання з математики, інформатики та методики їх навчання здобувачів вищої освіти.

При розробці програми були враховані сучасні тенденції розвитку освіти, потреби ринку праці, пропозиції стейкхолдерів, роботодавців та випускників цієї програми, які були висловлені під час моніторингу ОПП.

Рецензована освітньо-професійна програма цілком відповідає вимогам, які висуваються до такого виду програм. Вона передбачає якісну підготовку магістра, який в достатній мірі володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності.

На основі вище зазначеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму Середня освіта (Математика, інформатика) другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати для реалізації в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка.

Декан
фізико-математичного факультету
Тернопільського національного
педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка,
кандидат фізико-математичних наук,
доцент

 М.І. Гром'як

Підпис
засвідчує
Начальник відділу кадрів

